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3. (a) Spoctéte integral
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Reseni:

ma poél nasobnosti 1 ve bodech +1 + 4 (v8echny kombinace
znamének). Reziduum v kazdém tomto poélu z je ziejmé oz
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Standardni aplikaci Jordanova lemmatu tedy dostaneme
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Druhy integral spocitdme analogicky
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4. V prostoru D'(R) uvazme pro kazdé n € N distribuce T,, a S,, definované
predpisem

X
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(Sn,p) = /Rne_lm’lcp(ac) dz, ¢ € DR).

(a) Pro n € N spoctéte T),. Vysledek vyjadiete jako linearni kombinaci
Diracovych a regularnich distribuci.

(b) Spoctéte limitu posloupnosti {77, + S, } ve smyslu konvergence v pro-
storu D' (R).
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Reseni: Plati
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Plati tedy T}, PX 0. Dale
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kde zadménu limity a integradlu mizeme provést diky Lebesgueové vété
D'(R)
(majoranta e~ "), Plati tedy T/, + S, ) 95..



